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Bijlage 1 

Notulen; Algemene leden vergadering KBO Best d.d. 17 april 2019 

Aanwezig: 

Circa 75 leden en het bestuur: 

Gaston Slagers Voorzitter 
Caren Herps Penningmeester 
Jo Goossens Secretaris 
Koos de Laat Lid 
Frank Montulet Lid 
 

Opening 

De voorzitter, Gaston Slagers, opent de vergadering en heet iedereen welkom. Een bijzonder welkom 

aan de jubilarissen en de voorzitter van de SeniorenRaadBest, de heer Frans den Dekker. De 

voorzitter noemt twee bijzondere agenda punten: Het bestuur heeft besloten om in de toekomst 

tijdens de Algemene Leden vergadering ook aandacht te besteden aan de in het voorbije jaar 

overleden leden. Ook de uitreiking van twee zilveren spelden is een bijzonderheid. Immers niet elk 

jaar wordt deze blijk van waardering aan vrijwilligers uitgereikt.  

De voorliggende agenda is akkoord. 

 

Verslag van de Algemene Leden Vergadering van 18 april 2018 

Het verslag wordt per pagina door de secretaris doorgenomen en geeft geen aanleiding voor 

opmerkingen of aanpassingen. Het verslag is daarmee goedgekeurd en vast gesteld. 

 

In gedachtenis; overleden KBO leden in 2018 

Tijdens een PowerPoint presentatie waarin gedurende circa twee minuten de namen van de 62 

overleden KBO leden voorbijkomen gedenkt de vergadering met gepaste stilte de overledenen. 

 

Jubilarissen 

De voorzitter constateert dat er dit jaar 12 jubilarissen zijn en stelt dat dit de bevestiging is van de 

hechte band tussen de vereniging en de leden. Door omstandigheden zijn de dames; Heunks-

Beekman, Van Hoof-Vermeulen, Van Arkel en Versteden zowel als de heer Remery verhinderd. De 

voorzitter zal deze mensen op korte termijn thuis bezoeken. Mevrouw Van der Heijden-van Dongen, 

Mevrouw Kastelijn-Leeneman en de heer Brunenberg zowel als de echtparen Van Dijck en Van Der 

Kallen ontvangen een oorkonde met bloemen en/of een slijters bon. 

 

Uitreiking zilveren KBO spelden en overige blijken van waardering 

De voorzitter laat weten dat de toekenning van een zilveren KBO speld is voorbehouden aan mensen 

die zich langjarig en op een bijzondere wijze hebben ingezet voor onze vereniging en daarmee voor 

onze leden. 

Mevrouw Loes Betlem ontvangt deze onderscheiding voor het jarenlange verzorgen van de 

ledenadministratie van KBO Best. Daarenboven is zij betrokken bij de organisatie van onze reizen en 

is Loes Betlem vaak beschikbaar als er een beroep op haar wordt gedaan. 

De heer Willem van Beerendonk, die helaas afwezig is, krijgt de zilveren speld voor zijn jarenlange 

inzet voor de Nieuwsbrief van KBO Best. Als voorzitter van de redactieraad en als eindredacteur 

heeft hij de Nieuwsbrief op een onderscheidend hoog niveau weten te brengen en te houden. De 

uitreiking van de onderscheiding zal in huiselijke kring plaatsvinden. Verder ontvangen mevrouw 

Anke Lips en Katrijn van de Weijden als blijk van waardering voor hun werkzaamheden voor de 
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Nieuwsbrief van de voorzitter een bos bloemen. Mevrouw Van der Weijden is niet aanwezig en zal 

de bloemen door de voorzitter thuis bezorgd krijgen. 

 

Jaarverslag 2018 

Het jaarverslag wordt door de secretaris per pagina doorgenomen. Het verslag geeft inhoudelijk geen 

aanleiding voor opmerkingen of aanpassingen en is daarmee goedgekeurd en vastgesteld. De 

snelheid waarmee het verslag is behandeld geeft aanleiding tot het verzoek om zowel het verslag van 

de jaarvergadering als het jaarverslag vooraf toe te sturen. De secretaris informeert de aanwezigen 

dat beide documenten ruimschoots voor de Algemene leden Vergadering op de website van KBO 

Best staan. Na afstemming met de aanwezigen wordt er voor gekozen om in de toekomst aan   

belangstellenden vooraf een digitale of papieren versie van de documenten toe te sturen. 

Gegadigden kunnen zich na afloop bij de secretaris melden. (Naschrift: één KBO lid heeft het email 

adres achtergelaten om in de toekomst de beide stukken te ontvangen) Het bestuur en de redactie 

zullen in de Nieuwsbrief maart aangeven dat men op verzoek de documenten per mail of per post 

krijgt toegestuurd. 

 

Financiën  

De penningmeester, mevrouw Caren Herps geeft een toelichting op de jaarrekening 2018, de 

begroting 2019 en de balans per 31 december 2018: 

a) Jaarrekening 2018; De jaarrekening laat een klein verlies zien bij de organisatie van de reizen. 

Dit is het gevolg van het niet doorgaan van een geboekte busreis die niet doorging omdat de 

bus op de geplande dag en tijdstip niet kwam opdagen. Voor de als compensatie ingezette 

reis bleken er te weinig deelnemers. Om nieuwe frustratie bij de deelnemers te voorkomen is 

deze reis toch doorgezet met als gevolg een klein financieel tekort. 

b) Begroting 2019; In dit jubileum jaar worden substantiële bedragen besteed aan ledenwerving 

en de geplande festiviteiten. Aangezien in de recente jaren daarvoor een reserve is 

opgebouwd kan de besteding van de gelden zonder problemen doorgaan. 

c) Balans ultimo 2018; De balans toont een groot eigen vermogen. Een substantieel deel valt in 

2019 vrij voor de voornoemde ledenwerving en festiviteiten rondom het 60 jarig bestaan  

d) Verklaring van de kascontrole commissie; De kascontrole commissie bestaande uit de heren 

Albert Wouters en Frans van Rosendaal heeft de financiële stukken gecontroleerd en 

vastgesteld dat de saldi kloppen. De stukken zijn dan ook akkoord bevonden. De kascontrole 

commissie stelt de vergadering voor de penningmeester en het bestuur decharge te 

verlenen. De vergadering stemt daar mee in. 

e) Verkiezing kascontrole commissie; Naast de heer Frans van Rosendaal zijn er vacatures voor 

een lid en een reserve lid van de kascontrole commissie. De heren Jan van de Kerkhof en 

Rien van Hoppe zijn voor deze functie beschikbaar. 

 De voorzitter bedankt de penningmeester voor de financiële resultaten van KBO Best. Mevrouw 

Caren Herps slaagt erin om via diverse subsidie mogelijkheden, deelname aan acties en dergelijke 

steeds extra inkomsten voor de vereniging te genereren. Daarmee staat KBO Best er ook in de 

toekomst financieel gezond voor.  

 

Bestuurszaken 

Voor het bestuur van KBO Best is een bestuur van 8 a 9 personen de ideale omvang. Helaas zijn na 

het vertrek van twee bestuursleden in 2018 , de vacatures niet meer ingevuld. De heer Henk van den 

Heuvel die de PR voor zijn rekening nam, heeft in de loop van 2018 om gezondheid redenen zijn 

functie neergelegd. De heer Jo Goossens treedt tijdens deze Algemene Leden Vergadering af als 

secretaris. Gaston Slagers bedankt hem voor zijn inzet als secretaris en ondersteuning bij het 
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draaiende houden van KBO Best. Aangezien het bestuur nu uit slechts 4 leden bestaat doet hij een 

dringende oproep aan alle leden om zich als vrijwilliger en bestuurslid in te zetten voor KBO Best. 

Met bijna 1700 leden zijn er veel zaken die we met en voor elkaar kunnen en moeten regelen en 

organiseren. 

 

Mededelingen 

In de voorbije twee jaar heeft KBO Best meegedaan met de Rabo Clubkascampagne. Dank zij de 

stemmen van vooral onze leden op het door KBO aangegeven doel: tuinieren voor mensen met 

dementie en mensen met een beperking hebben we een aanzienlijk bedrag weten op te halen. Op 21 

april, eerste Paasdag, zal onze voorzitter een cheque van €2000,- overhandigen. De “krassen knarren 

tuin” in het volkstuincomplex “De oude bochten” wordt ook gesponsord door onder andere Archipel, 

de gemeente Best en andere organisaties. 

Gaston Slagers vraagt ten overvloede of mensen bezwaar hebben tegen het maken van foto’s van de 

bijeenkomst. Er zijn geen bezwaren. 

De voorzitter sluit de vergadering om 14.45 uur. Na een pauze met hapjes en drankjes treedt  

John Belton op met een gevarieerd liedjesprogramma. De aanwezigen genieten va het optreden. 

 

J.G. 23-04-2019 

 

 


